TABULKA ULICNICH VPUSTI

vtok. ¢ast odtok skruz horni skruz stfedova dno
= o
E= o
~ (o)
g g g1 ¢
S = 2
v = kSl o z z S =
w @ g 2 a = = S £
g 2 ~ 8 (‘w‘j (3] el o el © =] kel [} « R4 o
o > =] i kal £5 o Y Py © © © < o 3 (<} S 2 c
g s | §|E|E gg3lg|g(e|8|g8|g|g8|s|s]|¢% 9 g > g
3 S s 22 |2 o | s |3 sel2 (&8 |G |2 || |82 |2 § 2 2 > 2 z g
) % @ =2 ] 2 N 3 <] w | B3| S S S S =) 3 =] 3 = 2 c 5 = g o H
E = N =] © 235 = E= = 3 2 o & [¥e] [¥e] o] o] o] o] [¥e] Y] 3 > = = S} = 2 R
S c = 5 e $3 = £ = T » < < < < < < < < - 3 < c 3 k=2 s = 2
o 8 8 E 8 5 si|g || E|s|z|ne|@|@|@|@|@|@|Q|@|E| 8. |2 |= g 5 S &
g S ¢ | g | 5| & |25 |5 |§|2|8|e|sa|z|zlala|ala|a|a||&gE|z|¢ g | £ | & | %
3 S g 2 2 2 <E |3 S R S I R = == =S =S = =S == A = A = 2% a g £ a 3 g g
0,160/ 0,190] 0,06 |0,575| 0,26 | 0,2 | 0,3 | 0,57 0,2 [ 0,3 | 0,57 ] 0,38 ] 0,40 [ 0,30
[mn.m] [m] [m] prefabrikaty UV [m] [mn.m]| [mm] [m] [mm] [m] [%] [m]
uvi S2 219,11 | 218,06 [ 217,67 1,05 1,48 1 1 1 1 1 1 217,16 300 0,15 | plast SN16 150 3,90 19,23 0,00
stoka uv2 stoka 218,90 | 217,85 [ 217,46 1,05 1,48 1 1 1 1 1 1 217,07 300 0,15 | plast SN16 150 1,00 13,00 0,50
SO 302 UV3  [stav. kanal.| 218,18 [ 217,13 | 216,74 1,05 1,48 1 1 1 1 1 1 216,20 300 0,15 | plast SN16 150 3,70 21,08 0,00
UV4  |stav. kanal.| 217,94 | 216,89 | 216,50 1,05 1,48 1 1 1 1 1 1 216,20 300 0,15 | plast SN16 150 5,10 10,59 0,00
Celkem (ks): 4 0 4 4 4 0 0 4 0 0 0 0 0 Celkem (m): 13,70 0,50
POZNAMKA:
kota napojeni UV3 a UV4 je stanovena odhadem
OSTATNI PRIPOJKY
svod podchodu [ ps1 stoka 219,40 | 218,20 1,20 | 1,30 | 217,00 | 300 [ 0,15 | plast SN16 150 14,00 214 | 075
pfepoj.stav.pripojky 1,00
15,00 | o075
celkem | 2870 | | 125

29,95




